

ОПУБЛИКОВАН ПОСТ-РЕЛИЗ ПЕРВОГО РОССИЙСКОГО КОНГРЕССА ПО МЕДИЦИНСКОЙ МИКРОБИОЛОГИИ И ИНФЕКТОЛОГИИ

2-3 марта в конференц-залах отеля «Azimut Сити Отель Олимпик Москва» состоялся Первый Российский конгресс по медицинской микробиологии и инфектологии. В мероприятии приняли участие около 1 000 человек. 79 субъектов РФ, а также страны СНГ направили своих делегатов.

Пленарное заседание в первый день Конгресса открыл заместитель Министра здравоохранения Российской Федерации – Плутницкий А.Н. Он обратился к участникам с приветственным словом и выступил с докладом «Основные направления развития в медицинской микробиологии». На Пленарном заседании также выступили: заместитель президента ФГБУ «Российская академия образования», академик РАН Онищенко Г.Г.; Советник Министра промышленности и торговли Российской Федерации Алёхин В.П.; ректор ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, чл.-корр. РАН Сычёв Д.А.; главный внештатный специалист по инфекционным болезням, д.м.н. Чуланов В.П.; главный внештатный специалист по медицинской микробиологии КЗ Санкт-Петербурга, Президент Федерации лабораторной медицины, чл.-корр. РАН Иванов А.М.; председатель научного комитета РКММИ, главный внештатный специалист Минздрава России по медицинской микробиологии, чл.-корр. РАН Припутневич Т.В. и другие ведущие эксперты.



В ходе деловой программы рассматривались результаты экспериментальных исследований и новейших технологических разработок. Состоялось заседание Профильной комиссии по медицинской микробиологии Минздрава России, где обсуждался широкий круг методических и организационных вопросов работы микробиологических лабораторий, вопросы обучения и аккредитации специалистов.



Прошли секции «Паразитарные и протозойные инфекции: вектор развития медицинской микробиологии» и «Биобанкирование микробиоты как возможность персонализированной медицины». Большой интерес вызвал круглый стол «Медицинское образование и кадровые проблемы», где обсудили вопросы получения специальности «Медицинская микробиология». Всего в рамках Конгресса было проведено 18 научных секций.





На выставочной экспозиции, которая проходила параллельно научной части Конгресса, 26 компаний представили диагностическое оборудование, расходные материалы и фармацевтическую продукцию. Среди них ООО «Русбиофарм» - поставщик для микробиологических лабораторий, который выступил генеральным партнером мероприятия, а также партнеры Конгресса - компании ООО «биоМерье Рус» и НФП «Литех».





В рамках Конгресса было анонсировано создание Ассоциация Медицинских Микробиологов (АММ), которая призвана защищать интересы всех категорий работников медицинской микробиологии и будет служить популяризации специальности «Медицинская микробиология» в научном и профессиональном сообществе.

Подводя итоги Конгресса, председатель научного комитета РКММИ, главный внештатный специалист Минздрава России по медицинской микробиологии, чл.-корр. РАН Припутневич Т.В. отметила, что мероприятие прошло на высоком уровне, программа Первого Российского конгресса по медицинской микробиологии и инфектологии получилась мощная и привлекла огромное количество участников не только из Москвы и области, но и из других регионов нашей страны.

По словам д.м.н., профессора кафедры клинической лабораторной диагностики с курсом бактериологии ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России, главного внештатного специалиста по медицинской микробиологии СКФО Алиевой Е.В., замысел проведения Конгресса возник давно, в РФ мероприятие такого уровня проводится впервые и теперь это станет ежегодной традицией.

В следующем году научную программу Конгресса планируется расширить, включив новые актуальные темы и вопросы для обсуждения.